



## 工商银行泰安分行 举办青年员工座谈会

青年是干事创业的主力军,为增强青年员工的互动交流,及时了解青年员工的思想动态,帮助青年员工更好地成长。近日,工商银行泰安分行成功举办“奋斗正青春、筑梦新时代”青年员工座谈会。泰安分行党委书记马庆东,副行长陈福五,党委组织部、分行团委负责人,青年员工代表参加了座谈会。

参加此次座谈会的青年员工来自全辖不同机构、不同条线、不同岗位。座谈会上,各位青年员工代表结合各自岗位工作经历,从不同角度表达了自己的所思所想,有自己工作中的积累、有成长过程中的感受,也有对工行改革发展的建议,会议气氛融洽热烈。党委书记马庆东、副行长陈福五耐心倾听了每位青年员工的发言汇报,深入了解青年员工的思想动态,并对每位代表的发言进行了点评,为青年员工答疑解惑。

悉心倾听青年员工发言后,马庆东书记希望大家在今后的工作中,要树牢信念的根基。要弘扬奋斗的精神。要增强落实的本领。要具



有创新的意识。要培养高尚的情操。要时刻保持四种心态:平常心、好奇心、敬畏心、感恩心,珍惜机会,勤于学习,做好表率,在各自岗位上发挥更多的“光”和“热”。

最后,马庆东书记殷切寄语全行青年员工,敢于在疫情防控、脱贫攻坚、复工复产等急难险重任务中勇挑重担,砥砺奋进,不负韶华,为推动全行稳健发展做出更加积极的贡献!

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 王振

## 工商银行泰安分行组织开展存款保险集中宣传活动

存款保险制度是市场经济条件下保护存款人权益的重要措施,是金融安全网的重要组成部分。为进一步提升公众认知度,推动社会形成“存款有保障”的安全预期,根据人民银行及省行工作要求,泰安分行于5月份在全辖范围内开展存款保险集中宣传活动。

**高度重视,切实加强组织领导。**该行成立由分管行领导任组长、相关部门负责人为成员的活动领导小组,具体负责组织、推动本次宣传活动,并制定了活动实施方案,对存款保险集中宣传活动做了详细部署,明确任务分工和具体活动安排,确保宣传活动顺利开展。

**充分认识开展存款保险宣传的重要意义。**切实有效的宣传,能够提升存款保险制度对公众的感召力,形成清晰的群众认知,对存款保险职能的充分发挥起到正向引导和激励作用。为确保宣传效果,该行明确宣传牵头部门和配合部门,精心组织,缜密筹划,力求宣传有亮

点、有特色,全面提升公众对存款保险制度的认知度,增强对银行体系的信心,促进辖区金融安全和金融稳定。

**注重实效,创新开展多种多样的宣传活动。**为确保宣传活动有序开展,结合疫情期间的实际情况,该行通过线上线下各个渠道开展对业务宣传。所有营业网点在显要位置摆放宣传折页、积极利用LED屏、自助设备等渠道播放宣传标语,工作人员对到店客户进行宣讲。同时采取美篇、H5、微信长图等形式进行展示,借助微信朋友圈、聊天群等自媒体平台进行宣传,积极营造浓厚的宣传氛围,促进宣传活动顺利开展。

存款保险集中宣传活动的开展,推进了社会公众与金融机构的良好互动,今后,该行将把存款保险知识宣传工作常态化,努力社会公众提供更加优质、更加暖心的金融服务。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 宁旭红

## 工行泰安分行成功开展 “医护信用卡 上门送温情”主题活动

新冠肺炎疫情发生后,全国各地的医务人员们听党指挥,服从安排,勇挑重担,义无反顾奔赴疫情防控阻击战最前沿,他们讲政治、顾大局,舍小家、为大家,敢于担当,甘于奉献,把病人当亲人,展示了医务工作者高尚的职业道德,诠释了大爱无疆的医者仁心。

为充分体现对医护工作者的关心和支持,彰显社会责任和大行担当,工商银行将对广大医护工作者的敬意和感谢,化作16项高端权益,持卡人可享受专属年费政策、专属授信政策、15天容时100元容差、爱购新客礼、账户安全险和账户安全锁、境外消费笔笔1%返现等增值服务。在以上基础上,结合地区实际,山东工行重磅配置医护信用卡“5元洗车优惠”、“中高端餐饮半价优惠”、“优质商超半价优惠”、“e分

期折扣享不停”等爆点权益,这些服务和权益经过精心设计,全部倾注于这张“医者仁心卡”,以专属专享服务致敬英雄。

在国际护士节当天,泰安工行辖内八家支行组织开展了“医护信用卡上门送温情”主题活动,由行领导带队深入合作医院,上门慰问医护人员,并同步推荐医护信用卡。

这一系列专属服务既是该行进一步贯彻市委、市政府要求,关心关爱医护人员的具体行动,也是加强银政、银医合作,推动工行暖心服务扎实落地的重要举措。今后,泰安工行将继续关心关爱医护工作者服务工作,竭尽所能做好金融服务,为白衣天使提供更丰富、更便捷的金融支持。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 屈仲民 王振

## 工行泰安肥城支行 强化措施做好常态化疫情防控工作

近期以来,工商银行肥城支行按照地方党政部门和上级行常态化疫情防控工作要求,在思想上高度警醒,持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作,确保将常态化疫情防控要求落在实处。

**高度重视,在行动上再发力。**严格落实中央以及省市关于疫情防控的各项部署要求,抓好闭环管理,抓好关键环节,毫不放松做好重点部位防控工作,毫不放松做好防控应急物资储备,为疫情防控和救治工作提供必要保障。

**落实责任,在作风上再严实。**落实防控责任,加强组织领导,坚持依法防控、科学防控、联防联控,严格常态化防控各项措施要求;切实落实管理责任,按照“管业务必须管防控”要求,不断完善应急处置预案,倡导落实科学戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、分餐

制等,推进健康文明生活方式。

**加强引导,在服务上再用力。**作为对外服务窗口单位,工作中该行将营业网点作为疫情防控的重中之重,加强工作人员健康监测和客户出入管理,严格落实环境清洁、消毒通风、人员防护、体温检测筛查、客流量控制、引导公众科学佩戴口罩、防止聚集扎堆,采取预约、限流等方式,科学引导客户办理业务。

**加强管理,在措施上再细化。**加强日常防控管理,实行“测温+健康绿码”入门。对入境人员、重点地区人员加强防控,做好疫情应急处置,规范应急处置流程,组织经常性演练,一旦发生异常情况,第一时间处置。强化联防联控机制,遇有突发事件,做到机关与网点、单位与家庭、部门与疾控机构的联防联控。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 通讯员 张昌勇